

EXTRAORDINARIO

LA REGION EXTREMENA

NOTA CÓMICA



El guardián de la casa.—¡Guau! ¡Guau! Aquí no entra ni Rey ni Roque, mientras yo vele por los dueños.

El rey Mago.—¡Animal había de ser! ¿No comprendes que vengo a obsequiar a los niños de la casa? Mira que juguetes he echado en ese saco, por adelantado.

El guarda dián.—¡Guau! ¡guau! Ya soy perro viejo y no me engañas fácilmente. Tú debes de ser un tuno que vienes con engaños para sacar los cuartos a mis dueños. Todo lo que hay en ese saco., vendrá a ser morcilla para mí.

Local y Regional

Esta tarde habrá juegos corporales en el Gimnasio de la puerta de Pilar, y por la noche, de nueve a tres, baile en el de la calle de San Sisenando.

Hoy llega a Badajoz el señor conde de los Andes y el exdiputado a Cortes D. Rafael Tovar.

Ambos pertenecen al comité provincial del partido conservador, y su venida a esta ciudad tiene por objeto tratar asuntos de importancia.

Varios empleados en la sucursal del Banco de España celebraron con un banquete la entrada del nuevo año.

El banquete fué servido en el hotel de las dos naciones y los que a él concurren quedaron satisfechos del menú.

Teatro

FUNCION PARA HOY

Por la tarde a las cuatro.

«El Pollo Tejada» y la «Última copla», después ejecutará varios trabajos el ilusionista Sr. Mañalich y terminará la función con el cinematógrafo Llorens.

Por la noche a las nueve:

«La gatita blanca», «La alegría de la hueta» y «El arte de ser bonita»; terminará el espectáculo con el cinematógrafo.

Ayer se reunió en el Ayuntamiento la comisión de oratorio, para despachar varios asuntos.

Nuestro amigo D. Angel López Ramírez, abogado del Colegio de Cáceres, salió ayer tarde para el Arroyo de San

Serván, donde reside su familia, y después marchará a aquella capital.

Cinematografo

Hoy como día festivo habrá mayor número de sesiones, y se exhibiran cuadros de gran novedad y cantará couplets la Srta. Celia.

Damos las gracias a la compañía de seguros contra incendios y riesgos marítimos La Vestern, por el elegante almanaque de pared que ha tenido la atención de remitirnos.

Dicha compañía se halla establecida legalmente en España y fué fundada en 1851.

El subdirector en Badajoz lo es D. José Collazo, Plaza de la Constitución, 13.

Creemos como el «Correo de Extremadura» que el Gobernador de esta provincia Sr. Aparicio no está disgustado—ni mucho menos—por su estancia en Badajoz, pero si le dieran un ascenso seguramente lo aceptaría con gusto.

Los Gobiernos civiles de más categoría son siempre codiciados. ¿No lo cree así el colega?

La cantidad ingresada en las arcas comunales durante el año anterior, por el arbitrio sobre el alcantarillado, excede en unas 17.000 pesetas a las 15.000 que se presupuestaron por este concepto.

Es indudable que el presupuesto municipal de 1906, no liquidará sin déficit.

Servicio telegráfico

Sobre las combinaciones anunciadas

Madrid 5 (17'00).

La combinación de Gobernadores y diplomáticos a que me refería en un telegrama de esta madrugada, se ultimará en uno de los primeros consejos de ministro.

Los portugueses satisfechos

Comunican de Oporto que en aquella importante ciudad reina gran satisfacción por formar parte de la nueva Cámara municipal varios republicanos.

Entre ellos se cuenta el vicepresidente de dicha Cámara.

Disgusto desmentido

El ministro de Hacienda, Navarrete, negó que hubiera tenido ningún disgusto con Canalejas en la cacería celebrada en el coto del Rincón, que estuvo animadísima.

No obstante hay quien afirma lo que aquel niega.

Príncipes en Sevilla

Telegrafan de dicha capital que legaron allí los príncipes de Babiera los que fueron recibidos por el elemento oficial.

Los príncipes, así que hubieran descansado, se trasladaron a Villamanrique.

Manifestación contra arbitrio

En el Ferrol, se celebró una populosa manifestación, en protesta de un nuevo arbitrio creado por el Ayuntamiento.

Solución de huelga

Témense que surjan desórdenes. En Valencia quedó solucionada la huelga de tahoneros, que fué la preocupación de estos días en la hermosa capital.